



Slaviša Orlović

Ovo je zemlja za nas (Analitičarsko-tabloidna Srbija)



* Zemlja nam je razorena, država je amputirana, imovina rasprodata, demagozi se razgalamili, a pametni učitali.

* Naša „zavičajna Republika“ je protektorat.

* Za teritoriju kažemo „na ovim prostorima“.

* Počelo je kao „Srbija do Tokija!“, a završilo kao „Srbija k'o NOKIA!“

* Nekada: „Kosovo je srce Srbije!“, danas: „Kosovo je sused Srbije!“

* Suvereni su visoki predstavnici, spoljni evaluatori i interni implementatori.

* Najviše moći imaju oni koji neće da kažu odakle im prvi milion.

* Najuticajniji su savetnici, koji imaju moć bez odgovornosti.

* Predsednik sindikata ide na konsultacije u klub „Privrednik“.

* Srpska privreda je neprofitni sektor.

* U javnim preduzećima su zarade bile tajne.

* Od proizvodnje jedino radi proizvodnja mafija („drumska“, „carinska“, „prosvetna“).

* Donatori su od Vlade Srbije nakon 2000. napravili najvećeg „stranog plaćenika“.

* Vlada je razapeta između obećanja građanima i

zahteva MMF-a.

* Budžet se dogovora sa MMF-om, vojska reformiše u saradnji sa NATO-om, a zakoni usklađuju sa „aqui communautaire“.

* Svaka TV ima svog „zaštićenog svedoka“ i „insajdera“.

* Sudski procesi se više vode u TV-studijima nego u sudovima.

* Tabloidi zarad tiraža linčuju svakoga, televizije se osim pipmetra ne obaziru ni na koga.

* Vladike pomiluju decu, sud pomiluje Pahomija. Na kraju mu Filaret dodeli orden.

* Državni sekretari predlažu uvoz žena iz Azije zbog „kulta rađanja“, radikalke kunu: „da bog da mu se seme zatlro!“

* Čume nije završio fakultet, ali ga je kupio.

* Ministar kulture može i bez fakulteta.

* Vladika (Porfirije) je na čelu RRA, a muftija (Zukorlić) na čelu Internacionalnog univerziteta.

* Rektor univerziteta na kojem predaje ministar prosvete poziva: „Šta ćeš ovde, završi Megatrend i pali!“

* Ovde i Partija ujedinjenih penzionera Srbije ima svoj (porodični) podmladak.

* Diplomatski kor ide na prijem u Končarevo (kod Jagodine), a Mišković u Brisel.

* U Evropu nas je uvodio Palma, a vladu spašavala žirafa.

* Na Evroviziji su nas predstavljale „zvezde Granda“.

* Premijeru je pevala Ceca, predsedniku Seka, a Mrki Ana Bekuta.

* Dinkiću sviraju „Piloti“, a Tadiću „Idoli“.

* Društvenu kritiku simbolizuju „kursadžije“.

* Strah od cenzusa je spojio Ravnu goru i komandu Golog otoka u „Srpski preokret obnove“.

* Ivica „recipročno“ hapsi u predizbornoj tišini, a na izborima se odlučuje ko je „džak generacije“.

* Političari poslaničke klupe rado menjaju za „klopke“, „zamke“ i „arene“.

* Poslanici su češće na televiziji nego u Skupštini.

* Političari se ponašaju kao da su analitičari, a analitičari kao da su političari.

* Za jedne je Narodna skupština bila „sigurna kuća za Ratka Mladića“, za druge je Srbija „društvo sa posebnim potrebama“.

* Predsednica Skupštine je bila psihijatar.

* Predsednik Republike je bio psiholog, a sada „Toma-diploma“ ili „Toma-grobar“.

* Da li narod, zaista, ima vlast kakvu zaslužuje?